

Športni dvorani bodo najprej zamenjali stekla

Sežanska občina namerava čim prej zamenjati stekla na športni dvorani v Sežani. Tista, ki so jih namestili pred več kot 40 leti, so namreč nevarna in lahko vsak trenutek počijo. Celovite energetske prenove, kot bi jo dvorana potrebovala, za zdaj ne bodo izvedli.

• HELENA RACE

Prijave zainteresiranih izvajalcev za energetska sanacija športne dvorane v Sežani je občina zbirala do pretekle srede. Če se pri izbiri ne bo kaj zapletlo, bi z deli začeli že kmalu, da bi dvorano potem, ko se bo začelo novo šolsko leto, lahko čim prej uporabljali.

nalno infrastrukturo na sežanski občini.

"Pred leti so prav zaradi nevarnosti pod stekla namestili kovinske lovilce, da zadržijo steklo, če počni in pade. Sicer bi bilo nevarno, da pade komu na glavo, predvsem na severni strani dvorane, kjer je steklena površina pod kotom," je povedal župan David Škabar.



FOTO: HELENA RACE

Sežanska športna dvorana potrebuje temeljito prenovo, a za zdaj bodo zamenjali le močno razpokane in nevarne steklene površine; podnje so pred leti že namestili lovilce razbitega stekla.

Zdaj namreč ne bodo izvedli celovite energetske sanacije dvorane. "Lotili se bomo steklenih površin, ki so trenutno v kopilcu izvedbi. Dvorana je iz leta 1977; takrat se je tako delalo. Gre za nekakšne steklene trakove, ki se jih je zataknilo enega v drugega, vmes pa je nameščen tesnilni trak. Material je krhek in sčasoma popoka," je pojasnila Majda Valantincič, vodja oddelka za okolje, prostor in komu-

Nova okna, ki jih bodo namestili, bodo aluminijasta s troslojno zasteklitvijo in bodo zato tudi toplotno izolirala dvorano. Da bi bila energetska prenova celovita, pa bi morali postoriti še precej več. Energetski pregled, ki ga je pred dvema letoma opravila energetska agencija Golea, in opis projektnih rešitev, ki je temu sledil, predvidevata še celovito zamenjavo in izolacijo tlaka v dvorani, obnovo in izolacijo sten, strehe in fasade.

O tem, koliko bo občino stala zamenjava oken, za zdaj na sežanski občini ne želijo govoriti, ker so ravno sredi izbire izvajalca. V proračunu je na postavki za energetska sanacija dvorane predvidenih 50.000 evrov, za vzdrževanje športnih objektov pa dobrih 124.000 evrov. V načrtu razvojnih programov do leta 2023 pa je za energetska sanacija skupno predvidenih 500.000 evrov. *

50.000

evrov je za energetska sanacija dvorane predvidenih v letošnjem proračunu

500.000

evrov do leta 2023

SEŽANA

Italijanka čelno v domačina

• V petek popoldne je 30-letna italijanska voznica vozila po Partizanski ulici v Sežani, iz neznanega vzroka z avtom zapeljala na nasprotni pas in na njem čelno trčila v avto 25-letnega Sežanca, ki je ravno takrat pripeljal nasproti. Na kraj so prihiteli sežanski poklicni

gasilci, zdravstveni reševalci in policisti. Reševalci so oskrbeli italijansko voznico in njenega šestletnega otroka, ki sta tožila o bolečinah, medtem ko voznik drugega vozila ni bil poškodovan. Promet po glavni sežanski cesti je bil zaradi nesreče nekaj časa oviran. • DC



FOTO: ZGRS SEŽANA